

微发布

重磅政策! 城市落户进一步放开, 着力解决大城市住房突出问题

@中国证券报
(《中国证券报》法人微博)

4月13日,国家发改委发布《2021年新型城镇化和城乡融合发展重点任务》(下称《重点任务》)明确,城区常住人口300万以下城市落实全面取消落户限制政策。

《重点任务》还强调,因地制宜、多策并举,稳定地价、房价和预期,加快培育发展住房租赁市场;因地制宜将一批城中村改造为城市社区或其他空间。

业内人士认为,新型城镇化仍是未来国家发展的重要组成部分,房地产市场发展的主要动能仍在。新型城镇化推进过程中,需要加强城镇老旧小区改造,这为开发房企和物管公司在旧改和城市服务领域的发展创造了空间。

微焦点

江西一幼师发男童闻脚照 称屏蔽了领导家长

@楚天都市报极目新闻
(楚天都市报极目新闻官方微博)

近日,微博网友爆料称,江西瑞金某幼儿园一男性幼师,在朋友圈发布了三张男童闻成人脚掌的照片,其配文写道“从小培养m”。更让人气愤的是,男子还在评论表示“已经屏蔽家长领导了”。12日晚,瑞金市教科体局发布通报,称已第一时间成立调查组,对涉事的红黄蓝幼儿园和该名教师开展调查,该教师12日晚已停职接受调查。



微关注

吉林市12岁女孩散步至桥上失踪 当地出动20余台无人机搜寻

@中国警方在线
(公安部新闻中心,公安部治安管理局官方微博)

4月13日,吉林省吉林市12岁女孩王智尧失踪第4天,当地飞手联盟出动20余台无人机加入搜寻。4月10日,女孩晚饭后散步至雾凇大桥,此后再未拍到她从桥上返回的身影。失踪女孩母亲的朋友牛女士称,女孩性格开朗,失踪后家人曾向辖区派出所报警,派出所受理后联系蓝天救援队展开搜寻。截至13日13时,搜寻仍在进行中。



老人去世83万存款11年无人取 储户女儿:这笔钱家人不知情

@湖北日报
(《湖北日报》官方微博)

近日,湖北一银行工作人员在账户核查时,发现有一笔65万元的定期存款11年没动过,连本带息已有83万多元。查询后得知这笔存款的户主是名七十多岁的女性,银行方面通过储户预留信息,辗转与户主的亲属取得联系。储户的子女称,母亲因病去世八年了,家人对这笔存款不知情。



微世相

男子挥舞铁锯与持枪警察对峙 哈尔滨警方通报:已刑拘

@太原晚报
(太原晚报官方微博)

4月12日,黑龙江哈尔滨。网曝工农大街上一男子当街持刀与警方对峙,随后被抓获。4月13日,哈尔滨市公安局道里分局通报,当天嫌疑人张某民手持铁锯将被害人陈某欣头部打伤。案发后,张某民沿街逃窜,持械拒捕。随后民警疏散群众将其制伏。目前,张某民已被依法刑拘。



男子推倒200多个隔离墩 警方通报:已处罚

@中国妇女报
(全国妇联机关报)

近日,山东泰安一名男子驾驶电动三轮车,连续推倒马路上的交通隔离墩。12日,泰安警方发布通报,已将违法嫌疑人宋某查获,宋某如实叙述了自己推倒200多个交通隔离墩的事实。目前,其已被警方依法予以行政处罚。



儿子沉迷游戏 父母将游戏公司告上法庭

@Vista看天下
(《Vista看天下》官方微博)

据@红星新闻报道,现年18岁的小明(化名)从人大附中初中部毕业后,仅上了一个月高中就辍学,之后更是发生殴打父母、火烧房子等极端行为。后经鉴定,小明为精神二级残疾,至今仍辍学在医院接受精神治疗。

小明的家人把这些变化的原因归结为一款网络游戏。在沉溺游戏后,小明前后累计为该游戏充值近5万元人民币。近日,小明的父母向北京市互联网法院递交了起诉书,将游戏运营方深圳市腾讯计算机系统有限公司告上法庭。

就此,腾讯方面回应,其所有游戏均对未成年设置了防沉迷系统,目前暂未收到相关诉讼的通知。对于这次诉讼,腾讯方面表示,待收到诉讼材料,了解相关信息、核实相关情况后将积极与原告沟通。

而上海市精神卫生中心住院医生陈依明接受采访时指出,不能简单认定孩子目前的精神疾病就是沉迷游戏直接导致。一般而言,患上某项精神疾病,都难以归咎于某一个简单的原因,大多系多方面综合因素形成。

微视野

体长1.29米世界最大兔子被盗 主人悬赏1000英镑寻兔

@环球网
(环球网微博)

4月12日《卫报》报道,世界上最大兔子“大流士”在英国被盗。大流士体长1.29米,于2010年被吉尼斯认证为世界上最大的兔子。其主人已悬赏1000英镑寻其下落。

